

КГБУЗ «КРАЕВАЯ КЛИНИЧЕСКАЯ БОЛЬНИЦА» ОТМЕЧАЕТ 75-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ

ГЛАВНЫЙ ВРАЧ
КГБУЗ ККБ
Егор Евгеньевич
Корчагин



Красноярская краевая клиническая больница оказывает специализированную медицинскую помощь по 58 направлениям.

Ежегодно в стенах клиники пролечиваются более 36 тыс. пациентов из Красноярска и районов Красноярского края, жителей соседних регионов: республик Тувы и Хакасии, Иркутской и Кемеровской областей. Около 80 тыс. человек получают консультативную помощь.

В структуру краевой клинической больницы входят:

- консультативно-диагностическая поликлиника на 850 посещений в смену;
- круглосуточный стационар на 1090 специализированных и 78 реанимационных коек;
- дневной стационар на 30 коек при консультативно-диагностической поликлинике, 5 – при круглосуточном стационаре и 24 койки дневного стационара отделения хронического гемодиализа.

В больнице работают 39 отделений. Организованы специализированные центры: по лечению больных с заболеваниями легких, эндокринологический, профпатологический, ожоговый, сурдологии и слухопротезирования, гнойно-септический, травматологический и региональный сосудистый.

Легочно-аллергологическому центру краевой клинической больницы в 2017 году исполняется полвека. На момент создания – в 1967 году – центр был уникальной структурой советского здравоохранения. Перенимать

опыт комплексного лечения пациентов с патологией органов дыхания в Красноярск приезжали врачи из всех республик СССР. И сегодня легочно-аллергологический центр является базой для апробации и внедрения инновационных методик лечения пневмонии, ХОБЛ, других заболеваний легких.

Центр профпатологии чрезвычайно актуален для Красноярского края, обладающего крупными производственными мощностями. Сегодня врачи-профпатологи краевой клинической больницы оказывают диагностическую, консультативную и лечебную помощь нефтяникам, золотодобытчикам, сотрудникам Заполярного филиала ПАО «ГМК «Норильский никель».

Ожоговый центр, включающий ожоговую реанимацию и ожоговое отделение, является единственным в Красноярском крае подразделением для оказания помощи пациентам с термическими травмами.

В течение 15 лет в больнице работает гнойно-септический центр, куда поступают самые тяжелые пациенты со всей территории огромного региона. Врачи центра на основе утвержденных в 2016 году европейских рекомендаций по диагностике и лечению сепсиса разработали порядок оказания медицинской помощи при подозрении на сепсис. В работе специалисты центра используют эффективные технологии борьбы с перитонитами, в частности локальное отрицательное давление, обеспечиваемое вакуум-ассистированной лапаростомой.

Успешно развивается созданный в 2014 году центр травматологии, ортопедии и сочетанной травмы. Проводятся уникальные для края операции. Разработаны, внедрены и уже доказали свою эффективность порядки оказания помощи пациентам с сочетанной травмой.

Сегодня невозможно представить краевое здравоохранение без регионального сосудистого центра. На базе центра оказывается высокотехнологичная медицинская помощь при остром коронарном синдроме: в год устанавливается более 2500 стентов, проводится более 7500 коронарографий, производится более 700 операций на сердце и магистральных сосудах, включая гибридные

операции на аорте и уникальную для России эндоваскулярную коррекцию митрального клапана. Выполняются сложнейшие нейрохирургические операции: экстракция тромбов при ишемических инсультах, микроваскулярная декомпрессия тройничного и лицевого нервов, удаление опухолей головного мозга различной локализации, малоинвазивная коррекция дегенеративных заболеваний позвоночника с применением робототехники.

В состав краевой клинической больницы входит отделение санитарной авиации, в компетенции которой – оказание экстренной медицинской помощи населению Красноярского края, эвакуация больных из районов в центральные лечебные учреждения. Базовое отделение санитарной авиации, находящееся в Красноярске, обслуживает население центральной и южной зон края, а 8 филиалов расположено в северных районах. На круглосуточном дежурстве санитарной авиации находится 17 вертолетов и 4 самолета различных типов. На территории больницы оборудована вертолетная площадка. Доставка пациента от борта воздушного судна до реанимационной койки занимает около пяти минут. Ежегодно выполняется около 3,3 тыс. санитарных заданий, из них более 2,6 тыс. – авиационным транспортом.

В больнице оказывают медицинскую помощь по всем разделам современной консервативной и оперативной медицины. Высокотехнологичная медицинская помощь охватывает несколько профилей: кардиологию, нейрохирургию, сердечно-сосудистую хирургию, травматологию и ортопедию, трансплантологию. Ежегодно хирургами краевой больницы проводится свыше 17 тыс. операций, из них 3,5 тыс. высокотехнологичных.

Самое современное оснащение, высокий профессионализм и большой опыт работы врачей краевой больницы позволяют выполнять все виды операций и сложных хирургических процедур.

В марте 2014 года впервые в истории Красноярского края в краевой клинической больнице состоялась трансплантация донорской почки. К сегодняшнему дню проведено более 20 пересадок почки от донора к реципиенту, в листе ожидания на трансплантацию зарегистрировано около 80 человек.

Целенаправленная работа руководства клиники по развитию трансплантологии, обучение персонала на базе ФГБУ «Федеральный научный центр трансплантологии и искусственных органов имени академика В.И. Шумакова» позволили в октябре 2016 года совершить очередной технологический прорыв: впервые были выполнены операции по пересадке сердца и печени.

В феврале в больнице состоялась вторая успешная трансплантация донорского сердца.

Развитие трансплантологии и других высоких медицинских технологий происходит параллельно с управленческими инновациями. Администрация краевой клинической больницы уделяет большое внимание внедрению системы менеджмента качества. Стратегия развития больницы на ближайшие 3 года предполагает

получение международного сертификата менеджмента качества ISO 9001.

В 2014 году общим собранием коллектив утвердил миссию и ценности больницы. С тех пор слоган «Профессионализм. Человечность. Ответственность» известен каждому сотруднику клиники и воспринимается как руководство к действию ветеранами и молодыми специалистами.

В краевой клинической больнице работают лучшие специалисты региона. Среди них есть врачи и научные работники, имеющие российскую и мировую известность. В штате больницы более 2800 сотрудников, из них более 600 врачей и 1150 медицинских сестер.

Среди специалистов 17 человек имеют звание заслуженного врача Российской Федерации, 39 – отличника здравоохранения, 9 – заслуженного работника здравоохранения Российской Федерации. Преобладающая часть сотрудников больницы имеет высшую квалификационную категорию.

Красноярская краевая клиническая больница – учреждение, обладающее большим научно-исследовательским потенциалом.

На базе краевой больницы действует 17 кафедр и курсов ФГБОУ ВО «Красноярский государственный медицинский университет имени профессора В.Ф. Войно-Ясенецкого» Минздрава России.

Более 15 лет действует научно-практический совет, который рассматривает вопросы развития медицинской помощи на основе современных достижений науки.

В больнице трудятся 6 профессоров, 12 доцентов, 18 докторов медицинских наук, 90 кандидатов медицинских наук.

Специалисты клиники участвуют в организации и проведении практически всех краевых и республиканских научно-практических конференций, представляют доклады о результатах своей деятельности на всероссийских медицинских конференциях, а также за рубежом.

Красноярская краевая клиническая больница в 2017 году отмечает 75-летний юбилей.

Рожденная в годы Великой Отечественной войны, больница всегда была и остается форпостом, последним рубежом краевого здравоохранения. Специалисты краевой больницы исторически чувствуют ответственность за жителей огромного региона, протянувшегося с севера на юг на 3 тыс. км. В Красноярском крае очень низкая плотность населения – 1,2 на 1 кв. км. В этих условиях здоровье человека и ценность его жизни не подлежат девальвации. Вот почему самолеты и вертолеты санитарной авиации, невзирая на погодные условия и расстояния, уже 75 лет эвакуируют людей в Красноярск – в краевую больницу, ориентированную на пациента.

КГБУЗ ККБ располагается по адресу: ул. Партизана Железняка, д. 3а, Красноярск, Россия, 660022. Связаться с нами можно по телефону: (391) 220 1499, факсу: (391) 220 1623 или электронной почте: kkb@medgorod.ru; более подробная информация размещена на сайте: www.medgorod.ru.